
 

 

  

VABILO 

3. nacionalna konferenca o alkoholni politiki 

"Zmanjšajmo breme alkohola v Sloveniji!" 

Spoštovani, 

vljudno vas vabimo na 3. nacionalno konferenco o alkoholni politiki  

z naslovom "Zmanjšajmo breme alkohola v Sloveniji!", 

ki bo potekala 14. in 15. januarja 2015 v Austria Trend Hotelu Ljubljana.  

 

Alkohol je družbeno sprejemljiva droga, do katere vlada prevelika toleranca, posledice tvegane in 

škodljive rabe alkohola pa ne bremenijo samo posameznika in njegove najbližje okolice temveč celotno 

družbo. Tega se ne zavedamo dovolj in o tem premalo govorimo. Pomembno dejstvo je, da obstajajo 

politike in učinkoviti programi in ukrepi za preprečevanje in zmanjševanje škode, povezane z 

alkoholom. Alkoholna politika je lahko uspešna le, če združuje dokazano učinkovite ukrepe, pri njenem 

oblikovanju in izvajanju pa sodelujejo različni akterji, kot so strokovnjaki, odločevalci in snovalci politik, 

civilna družba in mediji.  

O tem, kakšno je breme alkohola ter stanje alkoholne politike v Sloveniji in v Evropi ter kateri so 

najučinkovitejši ukrepi za zmanjševanje bremena alkohola, bomo razpravljali in iskali odgovore prvi 

dan konference, drugi dan pa bo namenjen interdisciplinarnemu pristopu k preprečevanju in 

zmanjševanju tveganega in škodljivega pitja alkohola v Sloveniji.  

Konferenca je namenjena odločevalcem na nacionalni in regijskih ravneh, strokovnjakov, zaposlenim v 

zdravstvu, šolstvu, policiji, socialnem varstvu, predstavnikom nevladnih organizacij in društev, delovnih 

organizacij, medijem in vsem, ki jih ta problematika zanima. 

Tudi tokrat bo v okviru konference organizirana tržnica "MOSA", priložnost za vse, ki bi želeli 

udeležencem konference predstaviti svoje projekte in programe. Prijavnico najdete v priponki. 

Osnutek programa konference in več informacij o tržnici "MOSA" vam pošiljamo v priponki, za 

dodatna pojasnila pa smo na voljo na elektronskem naslovu kongresna.dejavnost@nijz.si. 

Udeležba na konferenci je brezplačna. 

 

Prosimo vas, da svojo udeležbo sporočite najkasneje do 5. januarja 2015 na elektronski naslov 

https://www.1ka.si/a/48943. 

 

Z lepimi pozdravi,       

prim. dr. Ivan Eržen, l. r.  

direktor NIJZ 
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